

Будда сидящий в храме Бульгукса. - Буддистские храмы

Автор: Administrator

28.04.2015 00:00 - Обновлено 03.06.2015 09:53



На горе Тхохамсан, в центральной ее части находится Бульгукса, храм сидящего Будды. Этот древний храм Будды сидящего датируется 751 годом постройки во время правления короля Гендок, а так же премьер-министра Ким дэ Сона. Этот великий храм объединяет в единое целое земное и небесное пристанище. Для земного пристанища здесь отводится Лотос Будды Шекямуни. Небесный мир находится под управлением Будды Амитабха и описан в «Книге вечной жизни». Есть и иные сведения о небесном рае, которые описаны в «Земле идеального блаженства», «Блистательный Будда в Сутрах Аватамска».

Общая территория разделена на две части, в каждой из которой предусмотрены места для молитв, пагоды и иные места для преклонения. Каждый посетитель, попадая на эту территорию, находится под влиянием здешних достопримечательностей, и в первую очередь, это такие шедевры как пагода Соккатхап и Даботхап. Обе они посвящены Будде бескрайнего богатства, и изображен Будда сидящий в храме.

Восточный склон горы так же имеет свои загадки, и одной из них является пещерный храм Соккурам, и считается, что он был возведен исключительно благодаря Ким Дэ Сону. Храм стал редчайшим представителем произведений религиозного искусства, и он передает архитектурные достижения, которыми владели люди, живущие в

Будда сидящий в храме Бульгукса. - Буддистские храмы

Автор: Administrator

28.04.2015 00:00 - Обновлено 03.06.2015 09:53

королевстве Силла. На входе в храм всякого входящего встречают изображения стражников (восемь) и Важрапанис (двое).

Есть здесь и главный Будда, и на его лице можно увидеть благочестивую улыбку, которая передает выражение самых искренних и лучших человеческих стремлений. И у каждого паломника складывается впечатление, что великий Будда готов учить милосердию, сможет разбудить внутри каждого все самое лучшее, на что он способен. С 1995 года храм включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.